



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE HUMANIDADES**

EDITAL CH Nº 01, de 25 de Janeiro de 2023

ERRATA

Onde lê-se o seguinte na folha 7 do edital:

**CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA
DA ÁREA DE LÍNGUA ESPANHOLA**

Prof. Dr. Idelso Espinosa Taset	UFCG	Presidente
Prof. Ms. Fabrício Cordeiro Dantas	UFCG	1ª Titular
Prof. ^a Ms. Milena Meira dos Santos Ramos	UFCG	2ª Titular
Prof. ^a . Dr. ^a . Isis Milreu	UFCG	Suplente

Leia-se

**CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA
DA ÁREA DE LÍNGUA ESPANHOLA**

Prof. Ms. Fabrício Cordeiro Dantas	UFCG	Presidente
Prof. ^a Ms. Milena Meira dos Santos Ramos	UFCG	1ª Titular
Prof. ^a Dr. ^a . Lorena Góis de Lima	UFCG	2ª Titular
Prof. ^a . Dr. ^a . Isis Milreu	UFCG	Suplente